CreneHeBa, MOKa3HUKOBA, JorapudmidyHa GyHKIII1

1. SIxa 3 maHux QyHKIIIN € CTETIEHEBOIO?
A)y=4* B)y=x"; B)y=4"+1; T)y=4.
2. O0uHCHITh 3HAYCHHS BUPa3y log, 24 —log, 3.
A)3: B4 B)9%:2l. )2

07\% 509
3. O0UHuCIITh 3HAYCHHS BUPA3y (2 ) 2
1
A)8; B)-8; B)2; I)-6.

4. Yomy IOpIBHIOE 3HAUCHHS BUPa3y

N2 2
Ig (sin? x +cos x)?
A) 10; B) 1;

B)0; T) 100.

3) (10) _2
5. Hom i i i 5 15
) y JOPIBHIOE KOPiHb PIBHSIHHS
A)3; b)2; B)1; I)O.

6. flka 3 qaHux (QyHKIIH € cTeneHeBo0?

_ X _ U5 y=—
Y=Y B Y= g YEX )
1
a*-16
1
7. Ckoporits api6 8° =4 .
1 1 1 1
A)a4+4; B) at+4. B) a*-4. p) at -4

8. Po3B’sIKITh piBHSHHS 5% =125
A)-2; b)-1, B)1; I)2.

3Iogs§+ log, 27
9. YoMy OpiBHIOE 3HAYCHHS BUpa3y ?
A) 125; b)5; B)3; I)2.

10. OGUHCIITH 3HAYEHHS BUPA3y J22 —?;(—8)2 :

A)4; B) 2J2; B) 10; I 0.

11. CxoporTiTh n1pibd 9°+1
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18. flka 3 gaHux QyHKIIH € CTEIEHEBOIO?

A)y=x: B)y=8 B)y=>; T)y=sx.
X

19. 3HaiiniTe KOpiHb PIBHAHHS 9" =27,
A)3; Bb)1,5 B)2; I)0,5.

20. 3HaiiAiTh 3HAYCHHS BUPA3y logs 50 - log, 2 .

Al0%:48. 5o Bys. )20,

y L
21. Po3B’sOKITh pIBHSHHS 8.
A)-3; B)3; B)-4; I)4.

1 1

22. O6uucIiTh 3HAaYEHHS BUpa3y 8° +49? .
A)9; b)11; B)18; I') 16.

log, 36 —log, 4
log, 32

23. O0YHCITITh 3HAYCHHS BUPA3Y

A)4; B)3; B)2; I

24. YKaxiTh pUCYHOK, Ha IKOMY 300paskeHo0 rpadik QyHKIii y=02" :

A 1 P 5) |71 B) | X, Dz
3 T i T 1
0flx 0 X
/ \ v /
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—— o \: 7 ?
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25. Po3B’sKITh PIBHSHHSA 3 16 8.
A) 0; b) 1; B) 2; I) 3.

26. O0uunCITiTH 3HAYEHHS BHpa3y log, 3+log, 12 :

A)4; B)6; B)2; T) 10915

27.51xa 3 HaBeeHNX (PYHKIIIH € TOKa3HUKOBOIO?
4
y== _ 4 _px _4
a7 x e pu=ay o=l

28. Po3B’sKITh PIBHSHHSA 10** =1000
A-1pl; B, N2
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29. CkoporTiTh 21pid pr-1
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1 1 1
AP -1.pp?+l. P, )P’
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30. Po3B’sKiTh piBHSHHS 7 5

A)1; b)-1; B)0; T')xopeHiB HeMae.
. .. Yy=10g, X
31. Ha skoMy prCyHKY 300pakeHo rpadik QpyHKIii 07
A) yn l B) \ DK B) BZ ) 1") VK
ssll |\
! LK %
1 o /1 x
i ¢
o 1 4 L E;
log,8-log, 3,

32. YoMy 10piBHIOE 3HAUEHHS BUPA3y
1

A)g; b)2; B)4; I)3.

11 i1
[mz - n4][m2 + n4J
33. CapocriTh Bupa3 :

1 o1 1 1
Aym-nz.  pym*—nz. gym*—-n®. ) m*-n?

1 g 16 X 2 :
34. : 1 1 — || =1 =|=1?
LIOMy AOPIBHIOE€ KOPIHb PIBHAHHSA ( 2] ( 27) ( 3)

A)-3; B)-1; B)1; T)3.

35. Yomy nOpiBHIOE 3HAUEHHS BHpa3y lgtgx +Igctgx ?
A) 100; b) 10; B) 1; I o.

36. Ha pucynky 300paxkeHo rpadik oHi€el 3 1aHuX QyHKIIA. YKaXKITh 0 QYHKIIIIO.
A)y=2% B)y=2"%: B)y=2"+2;T) y=2"-2.

/

VAR

log, 128 —log, 2
3log, 2 +log, 27

2 1 1
38. O6uuciTh 3Ha4YeHHs Bupa3y 8° +164 —492.

37. O6uuncIiTh 3HAYEHHS BHpa3y



4 —5x

40. Po3B’sokith piBHsHHs: 4 —14-2*—32=0.
41. Po3B’sokiTh piBHsHHS 9 —9=8-3".

39. SIka obnacTh Bu3HaueHHs GyHKUIi Y =In ?

42. 3HaliliTh MHOXKHHY PO3B’si3KiB HepiBHOCTI: 10g, (2X + 3) > log, (X —1) :
5 3
43. Yomy OpiBHIOE 3HAUCHHS BUpa3y 8 6 -32'2.4 42

44. 3uaiiniTe KOpiHb piBHAHHS: 77 — 7" 4+ 7% = 43.
45. PosB’sikiTh HepiBHicTb 107, (2X +2) <log,; (20— X).

5 3
46. YoMy OpiBHIOE 3HAUCHHS BUpa3y 8 6 -32'2.4 42

47. 3HaiiniTh KOpiHb piBHAHHS: 7% — 7" + 7% = 43.
48. PosB’skiTh HepiBHicTb 107, (2X +2) <log,; (20— X).

5 3
49. Yomy NOpiBHIOE 3HAUCHHS BUpa3y 8 6 -32'2.4 42

50. 3HaiiaiTh KOpiHb piBHAHHS: 7% — 7" + 7% =43,
51. Po3B’sxiTh HepiBHiCTH 10, (2X + 2) <log,e (20 — X) .

(8§—2;j(4+\/§)
(B G5+ 6+ 38)

53. 3HaiiniTh KOpiHb piBHAHHA: 5 +5* 5" =29,

52. YoMy 10piBHIOE 3HAUEHHS BUPA3y

o 3x-1
54. 3nHaiiniTh 001acTh BU3HAUYCHHS QYHKIIT Y = Ig .
3x+1
31 5
. a“a? at
55. CnpocTiTs Bupa3s T
alZ a 6

56. Poss’sokiTh Hepisuicts: l0g,, (5x +1) < log, , (3—2Xx).
57. Po3B’sukiTh HepiBHiCTh: 10Q, (4 - 3X) <0,5.

58. Po3B’soxith piBasHHEsS 4-9* —7-12°+3-16 =0.

59. Poss’sokith pirsHHEs: log, (X —2)+log, (x—1) =1.
60. Po3B’soxiTh piBHSAHHS: 0Q, (4X — 3) +log, (4X —1) =1.
61. Po3p’sxith piBHsanns: 1g°100X —5Igx =6.

62. Po3B’skiTh piBHsAHHA: X'9% =1000.
1 25

63. Homy nopiBHIo€ 3Ha4eHHs Bupasy log, 36 —log, 5+ > log, aL’
64.Yomy 10piBHIOE CyMa LUIMX PO3B’A3KIB HEPIBHOCTI % <67 <36.

-2 25
65.3Haii/1iTh 3HaYeHHs BUpa3y 625 °%°.253 .1259



